

Почему я подал заявление об исключении меня из Союза журналистов Таджикистана?

Сегодня , 12 марта 2018 года, в День печати я отправил заявление в Союз журналистов Таджикистана с просьбой исключить меня из своих рядов по причинам, которые излагаю ниже.

 Прошло 25 лет, как я покинул Таджикистан. За это время я стал чужим для этого Союза. И этот Союз для меня тоже стал чужим

Начиная с ноября 1992 года и по сей день, между нами нет никакой связи. Если, конечно, не учитывать вечер памяти в честь 75-летия Отахона Латифи в марте 2011 года. Задолго до юбилея председатель Союза журналистов покойный Акбарали Сатторов поддержал мою идею и объявил конкурс на лучшую публикацию об Отахоне. И я стал одним из победителей конкурса.

Вот уже четверть века, находясь вдали от Таджикистана, я пишу о великих таджиках, об истории таджиков, о таджикской культуре. Моя книга «Герои — истинные и мнимые...», вышедшая в свет в 2011 году, сразу пошла по рукам и стала библиографической редкостью. За последние пять лет газета «Азия плюс» опубликовала серию моих очерков о видных государственных деятелях Советского Таджикистана, выдающихся ученых и просто интересных людях, биография которых - нравственный пример для молодежи.

Мои статьи, очерки, интервью публикуются в газетах «Озодагон», «Самак», «Аргументы и факты. Таджикистан». Многие мои читатели после выхода моей очередной публикации в таджикских газетах думают, что я живу в Таджикистане. Все мое творчество — это одна тема — Таджикистан. Иногда я испытываю такое ощущение, как будто расстояние между мною и Таджикистаном отсутствует. Почти каждую ночь мне снятся Душанбе, Варзобское ущелье, родной Курган-Тюбе, касающиеся небес горы Памира, Анзобский и Шахристанский перевалы, берег Сирдарьи, где раскинут древний Худжанд, трасса Курган-Тюбе - Куляб , по которой я часто ездил в Восейский, Дангаринский районы и в город Куляб.

Сегодня я (не сочтите это за нескромность) всемирно известный публицист. Почти каждая моя публикация вызывает широкий резонанс в таджикских СМИ и в интернете. Моя разоблачительная статья об аморальной газете «Комсомольская правда» взорвала Фейсбук. 97 пользователей перенесли ее на свои страницы, где она стала предметом новой горячей дискуссии. Моя читательская аудитория — это не только Таджикистан, но и Центральная Азия, Россия, Европа, США и Канада.

В Союз журналистов СССР (тогда республиканская журналистская организация была частью этого Союза) я вступил в 1986 году. А в 1988 году стал лауреатом премии имени Абулкосима Лохути.

Но вот этот глухонемой Союз, где я числюсь формально, ничего про меня не знает. (А может быть, этому Союзу не разрешают знать про меня?)

Кто-то прочитав эти строки , наверное, подумал — я выражаю обиду и, напоминая о себе в День печати, напрашиваюсь на какую-то награду. Категорически нет! У меня бесчисленное множество наград — это письма и отклики моих читателей. Вот эти награды для меня дороже грамот, премий, званий, медалей, которые ежегодно получают известные и не очень известные журналисты Таджикистана.

Я на своем примере затрагиваю острую проблему — отсутствие связи между Союзом журналистов Таджикистана и таджикскими журналистами, живущими в разных уголках нашей планеты. Таджикская трагедия забросила их (и меня в том числе) по разным странам и континентам. Все они за исключением нескольких холуев, которые отработывают гранты и пособия, остаются патриотами Таджикистана, пишут о Таджикистане, создают имидж своей Родине. Они в своих публикациях представляют себя таджиками.

Наладить с ними связь не требует затрат — интернет уничтожил расстояние по всей нашей планете. А с ними нужно не только наладить связь, но и сотрудничество, следить за их творчеством. Для этого нужно создать в СЖ отдел по связям зарубежными таджикскими журналистами, учредить для них отдельную ежегодную премию, грамоту и т.д.

А что касается меня, то я больше не хочу числиться формально в этом Союзе. Независимо от того, какое решение примет этот Союз по моему заявлению, с сегодняшнего дня я не считаю себя членом этого Союза.

http://tajikistantimes.com/news_rus/salomiddin-mirzorahmatov-pochemu-ya-podal-zayavlenie-ob-isklyuchenii-menya-iz-soyuzazhurnalystov-tadzhikistana/